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RReeggiijjsskkii  ddooggooddkkii  oobb  ssvveettoovvnneemm  ddnneevvuu  bbeegguunncceevv  

Regionalno predstavništvo UNHCR za srednjo Evropo se je povezalo z lokalnimi nevladnimi 

organizacijami na Madžarskem, Poljskem, Slovaškem in v Sloveniji, ki bodo organizirale dogodke ob 

svetovnem dnevu beguncev. Sredstva, ki so bila na voljo za posamezno državo znašajo  6.000 USD. 

(Romunija in Bolgarija še nista bili vključeni, saj imajo do junija zagotovljeno osebje, ki bo organiziralo 

dogodke v teh dveh državah.) 

Regionalna tema letošnjega svetovnega dneva beguncev v štirih državah regije je medkulturni dialog. Na 

ta način želimo ustvariti sinergijo s projekti, ki se izvajajo v okviru Leta medkulturnega dialoga, ki ga je 

EU razglasila v začetku leta 2008. Tema medkulturnega dialoga prav tako zajema tudi eno od UNHCR-

jevih glavnih skrbi glede zaščite: vse bolj razširjeno ksenofobično vedenje v družbah gostiteljicah in 

neizmerne težave, s katerimi se begunci soočajo pri integraciji. Letošnji TV oglas, ki ga je izdelalo 

Regionalno predstavništvo v sodelovanju z Vaculik oglaševalsko agencijo iz Bratislave naslavlja podobno 

temo: begunci so pogumni ljudje z velikimi dosežki, ki si zaslužijo živeti v družbi, ki jih sprejema. Tako 

imenovani »Maratonov oglas« bodo predvajale številne televizijske postaje po vsej regiji. 

Razpis za prijavo projektov je potekal med nevladnimi organizacijami v vseh štirih državah regije. Glavni 

kriteriji za podelitev sredstev so bili: predstavitev in načini ozavešanja ciljne skupine, udeležba beguncev 

pri dogodkih, sodelovanje s partnersko organizacijo in geografska pokritost dogodkov izven prestolnic. 

 

VV  SSlloovveenniijjii  bboo  ppootteekkaall  lliikkoovvnnii  nnaatteeččaajj  mmeedd  oossnnoovvnnoo  iinn  
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Izvajalec 
& partnerji 

Slovenska filantropija; projekt je sofinanciran s strani Ministrstva za notranje zadeve 

Čas 1. do 30. junij 2008 

Lokacije Ljubljana in druga slovenska mesta 

Sredstva EUR 3784 (=USD 5894) 

 

Kot na Slovaškem, bodo tudi v Sloveniji dogodki ob svetovnem dnevu beguncev poskušali zajeti najširšo 

javnost kot tudi šolske otroke.  

V tem času bo potekala tudi močna medijska kampanja z veleplakati, ki bodo opozarjali na pomembnost 

integracije beguncev v Sloveniji. Projekt je sofinanciran s strani Slovenske filantropije, Ministrstva za 

notranje zadeve in Evropskega sklada za begunce. Nekaj sto veleplakatov bo postavljenih po celi 

Sloveniji. Na lokalni ravni bo Slovenska filantropija pripravila kulturne dogodke po različnih krajih, 

osrednja prireditev pa bo potekala v centru Ljubljane 20. junija. 

Poteka tudi likovni natečaj na osnovnih in srednjih šolah, ki spodbuja učitelje in preko njih otroke ter 

njihove starše k razmišljanju o begunski tematiki. Izbrana ilustracija bo na naslovnici bloka, ki ga bodo 

razdelili med otroke in ostalo javnostjo, njegova vsebina pa bo lahko služila za nadaljevanje pogovorov o 

begunski tematiki v razredih. 
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